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Formanden har ordet 
 

Kære Alle sammen, 

Rigtig stor velkommen til alle de nye Værebro Golfklub medlemmer. Som der står på vores hjemmeside, har 

vi nu rundet de 700 medlemmer – en rigtig flot præstation i ”disse tider”. Jeg er flere gange blevet spurgt – 

”hvad er så medlems antal målet”? Jeg kan oplyse, at vi i samarbejdsudvalget har sat 850 medlemmer som 

den næste store milepæl! 

Men – når man ser hvor flot vores bane er, kan det sagtens forstås, hvorfor mange gerne vil være medlem i 

Værebro. Det er ikke mange baner i Danmark, der står så flot som vores gør lige nu. Det er et helt utroligt 

flot stykke arbejde, som Greenkeeper teamet gør – tusinde tak for indsatsen. 

Restauranten er også kommet godt i gang, og hvis I endnu ikke har spist der, kan jeg kun anbefale det.  

Kevin laver rigtig dejlig mad – og det er super hyggeligt at sidde i gården og nyde et måltid sammen med 

andre golfspillere. 

Så er det også dejligt at se, hvor godt René er kommet i gang med at være vores alle sammen nye 

golftræner. Jeg hører kun positive tilbagemeldinger på Renés arbejde og har også selv fået rettet et par ting 

til i svinget. 

Samarbejdet mellem Klubben og Centret går strygende. Og selvom sommeren endelig er kommet og 

golfsæsonen er i fuldt sving, så arbejdes der stadig i bestyrelsen og i centret på flere nye og positive tiltag. 

Næste tiltag er åbent hus d. 19. juni – mere information kommer senere. Der arbejdes på at få indrettet 

vores klublokaler, og vi har også fået et ekstra rum til ungdomsspillerne – også mere information følger her. 

Vores nye udvalgsstruktur er næsten helt på plads, og tak til alle jer der har sagt ja til at yde en frivillig 

indsats. Det er også jeres og alle de andre aktive medlemmers fortjeneste , at vi er nået så langt som vi er. 

Husk at passe på hinanden ude på banen. Husk at vente med at slå til I er 100 % sikker på, at der er fri bane. 

Husk at råde ”FORE”, hvis slaget er lidt skævt og husk at smile og nyde de dejlige omgivelser og den skønne 

klub ånd! 

Jeg ønsker alle Værebro golfere en fortsat rigtig god sæson – vi ses på græsset. 

 

Med birdie venlig hilsen 

Niels Ishøj 

Formand, Værebro Golfklub 
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Svanerne arrangerer Pink Cup 
 

Så er det ved at være tid til en rigtig kvindeturnering.  

Fredag d. 25. juni spiller vi Pink Cup. Vi starter turneringen kl. 15 

og slutter af med middag i restauranten. 

Ud over at det er sjovt at spille Pink Cup, er det målet at samle penge ind til Kræftens bekæmpelses kamp 

mod brystkræft. Det er jo dejligt at kunne vise socialt ansvar samtidig med at vi dyrker vores hobby. 

Vi håber på stor tilslutning til turneringen, som er for alle Kvinder i Værebro golfklub.  

Vi spiller 18 huller. Der vil dog være mulighed for en 9 hullers runde på par 3 banen. 

Så kom og vær med til at sætte Værebro golfklub på det lyserøde landkort.  

Tilmelding foregår på opslagstavle i cafeen. 

Turneringen er kun for kvinder, men også mændene kan støtte op omkring Pink cup. 

Man kan købe lodder i pink Cup lotteriet, og deltage i puttekonkurrencen, så der er gode chancer for at 

vinde flotte præmier. Derudover sælger vi også Pink Cup armbånd og nøgleringe i shoppen. 

Overskuddet går selvfølgelig ubeskåret til brystkræftsagen. 

Sidste år var Værebro golfklub med for første gang, og det lykkedes os at indsamle lidt over 10.000 kr. til 

Kræftens bekæmpelse. Det er vi ret stolte af, men vil da gerne gøre det endnu bedre i år. 

Skulle der være nogle af klubbladets læsere, der har lyst til at være sponsor for os, modtages det med tak. 

Du, eller dit firma kan sponsorere præmier eller du kan give et beløb for hvert point en på forhånd udvalgt 

spiller får.  

Evt. sponsorer kan kontakte Ninna på tlf: 42 78 92 58 eller Else på tlf: 39 69 68 92) 

Else Hansen 
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Ørnesæsonen 2010 

Sæsonen er på trods af vejret kommet godt i gang. Vi 

valgte at udskyde åbningsturneringen men de mest 

hårdføre Ørne har spillet herredag siden starten af april. 

Der har også været holdt månedsafslutninger både i 

april og maj. De mest flittige Ørne har således allerede 

indleveret 6 scorekort i kampen om at blive årets ørn.  

Vi spiller hver tirsdag frem til udgangen af september. Og med masser af gode sommer-tirsdage i de 

kommende måneder, kan vi sagtens nå at indhente dem endnu! 

Årets Ørn 

Til den gennemgående kamp om at blive årets ørn spiller vi i to rækker med 7/8 handicap. Alle golfrunder i 

herreklub-regi, undtagen ved månedsafslutninger, kan tælle. Både åbnings- og afslutningsmatchen tæller 

med. Du skal spille minimum 8 runder, og det er dine 8 bedste runder i sæsonens løb, der afgør din 

placering i kampen om at blive årets ørn. Ved sæsonens afslutning findes vinderne af de to rækker, og årets 

ørn findes ved en finale mellem de to! 

 Order of merit kan følges løbende i Golfbox. Du kan enten bruge linket på Herreklubbens side under 
Værebro Golfklub eller finde siden ved at gå ind under Turneringsliste, finde Værebro og øverst finder du 
vores Order of Merit for henholdsvis a- og b-rækken. 

Vi er tæt ved 80 Ørne nu, men der er fortsat plads til flere. Du kan se hvordan du bliver medlem af 
Herreklubben på Værebro Golfklubs hjemmeside.  

Vi har fokus på golf, men der skal også være plads til alle Ørne. Jeg vil derfor opfordre alle Ørne til, at vi 
fortsat forsøger at gå i tre-bolde for at holde tempo. Hvis det betyder, at en enkelt Ørn står alene tilbage 
må vi naturligvis vælge enten at spille i to to-bolde eller at gå i en fire-bold. Fire-bolden selvfølgelig kun hvis 
man er sikker på at kunne nå rundt før det bliver mørkt. 

Hjertesuk 

Da vi som nævnt efterhånden er blevet mange Ørne betyder det også, at der er mange scorekort hver 

eneste tirsdag. Det er derfor et stort arbejde for Erik og Michael at taste dem ind. En stor tak for det til 

dem! Det er perfekt, at man kan se ikke bare hvor mange point man har fået, men også præcis hvordan 

man har spillet banen hver eneste tirsdag. 

For at gøre arbejdet så let for Michael og Erik som muligt er det vigtigt, at vi alle gør os umage med at 

udfylde scorekortene korrekt! Det sikrer også, at antallet af fejl bliver mindre, så der ikke bliver behov for 

efterfølgende rettelser!  

Husk derfor: 

 Skriv tydeligt navn og medlemsnummer. Du behøver ikke skrive 163 foran medlemsnummeret for 

vi er alle medlemmer af Værebro Golfklub. Uden medlemsnummeret kan det til gengæld være 

svært at finde ud af hvem, der har afleveret scorekortet 



2. årgang, nr. 2 
 

 Skriv tydeligt A eller B i ”Turneringsfeltet” afhængig af om du spiller i A- eller B-rækken. Der vil 

være nogle som skifter handicap i løbet af sæsonen, men selv om man f.eks. går ned, så bliver man 

i B-rækken hele sæsonen! Jo længere vi kommer hen på sæsonen jo vanskeligere bliver det at styre. 

 Riv ikke den nederste ”flap” af scorekortet – det er lettere at styre bunken hvis alle kort er lige 

store! 

 Skriv også medlemsnummer i markørfeltet – det er tit umuligt at tyde underskriften, men 

nummeret viser præcis hvem der har været markør! 

 Vær omhyggelig med at skrive scores på kortet – det er en kæmpe opgave at indtaste disse men 

hvis man som ansvarlig også skal lege grafolog bliver opgaven umulig! 

Fortsat god sæson og god sommer.  

Herreklubudvalget        

 

 

 

Tak til turneringssponsorerne i Værebro Golfklub: 

 

 

 

 

  

http://www.home.dk/?fromlogo=true
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NYT FRA UNGDOMSUDVALGET 

 

Vi er nu et par måneder inde i dette års sæson og i Ungdomsudvalget er vi kommet rigtig godt i gang med 

sæsonen. Vi har med glæde budt velkommen til René som centerets nye træner og sammen med ham har 

vi hurtigt fået en god struktur på junior- og ungdomstræningen. Vi mødes hver lørdag og træner i 

tidsrummet 09.00 – 12.00. Det vil sige at de rutinerede træner side om side med dem for hvem sporten er 

ny. Denne udvidede træningsmulighed og form gør, at vi udover og styrke den enkelte juniors golfspil også 

styrker det sociale klubliv for alle vore juniorer. Golf en er individuel sport, men ikke kun spillet – også 

træningen – kan sagtens nydes sammen med andre. 

 

Og vi bekræftes hver uge i, at vi med denne form på træningen er på vej i den rigtige retning. Vi har i 

gennemsnit 30 juniorer til træning hver lørdag og hver uge dukker der nye unge ansigter op, hvor flere 

allerede er blevet medlemmer af klubben. Det betyder, at antallet af junior- og ungdomsmedlemmer er 

stødt stigende og bidrager godt til klubbens i øvrigt stigende antal af medlemmer.  

 

Så kender du en junior på 6 år eller ældre der kunne tænke sig at prøve golf? Så tager vi gerne imod på 

næstkommende lørdag kl. 10.00 – vi mødes ved puttinggreen! 

 

Turneringer og Matcher 

Selvom vi er en ung klub, så har vi allerede stolte traditioner når det gælder deltagelse i diverse turneringer 

og matcher – og i år er ingen undtagelse. Som junior- og ungdomsspiller i Værebro Golfklub lægger vi vægt 

på, at den enkelte får mulighed for, at udvikle sit spil og kammeratskab med andre i klubben gennem at 

deltage i DGU’s mange turneringer. 

 

I år har vi således 3 hold med i Juniorholdturneringen, 3 hold med i MiniTour og 6 spillere med i den 

individuelle Junior Distrikts Tour. Udaf de 6 deltagende i den sidstnævnte turnering, har 2 af vores spillere 

kvalificeret sig videre fra de indledende runder! Holdturneringerne afvikles løbende over hele sæsonen og 

derfor er der endnu ingen endelig afgørelse. Men, afsløres kan det, at vi ligger godt til i tabellen med alle 

vore 6 hold. Alt i alt MEGET flotte præstationer – og Værebro Golfklub gør sig på alle måder positivt 

bemærket på banerne rundt om i landet! 

 

Du kan følge med i vores spilleres bedrifter via hjemmesiden 

http://www.vaerebrogolfcenter.dk/_GK/ungdom 

 

Udover disse eksterne turneringer så afvikler vi løbende interne turneringer, hvor vores Fredagsmatch er 

kommet godt i gang og tegner til at blive en populær begivenhed fredag efter fredag – hele sæsonen 

igennem. For tilmelding og mere information om denne og vores øvrige løbende interne arrangementer, 

beder vi dig besøge vores hjemmeside http://www.vaerebrogolfcenter.dk/_GK/ungdom 

 

Den kommende tid 

Vi er kommet godt i gang med sæsonen, hvilket kun har givet os yderligere energi til fortsat at styrke junior- 

og ungdomsarbejdet i klubben. Det betyder at vi arbejder med en række spændende tiltag, som vi løbende 

http://www.vaerebrogolfcenter.dk/_GK/ungdom
http://www.vaerebrogolfcenter.dk/_GK/ungdom


2. årgang, nr. 2 
 

vil informere om – men – for ikke at gøre spændingen ulidelig, så kan det nævnes at det blandt andet 

betyder: 

 Sommerturnering, 6. Juni – tilmelding på GolfBox  
 Summer Camp, 29. juni – 1. juli – mere information følger  
 Nye, spændende og anderledes træningsformer  
 og meget andet..... 

 

Med denne status på de første par måneder ser vi som ungdomsudvalg i Værebro Golfklub frem mod en 

fortsat rigtig god sæson. Vi glæder os til i samarbejde med klub og center fortsat at styrke golf som 

fritidstilbud i lokalområdet, gennem at tiltrække og introducere børn og unge til golf som sport og udvikle 

og fastholde de ivrige, dygtige og engagerede børn og unge, på alle niveauer, vi allerede har. 

 

Er det også noget du ‘brænder’ for og kunne du tænke dig at vide mere om junior- og ungdomsarbejdet i 

Værebro Golfklub, og har du mulighed for at træde til og hjælpe os i forbindelse med et eller flere af vores 

mange arrangementer, så skriv til os på ungdom@vaerebrogolfklub.dk. 

 

Bedste golfhilsner – vi ses på banen, 

UNGDOMSUDVALGET 

 

 

 

 

  

Sikkerhed på driving range! 

Husk at passe på jer selv og hinanden, når I står og 

slår bolde eller færdes omkring driving range. Hold 

afstand til måtterne, så I ikke risikerer at blive 

ramt af hverken golfkøller eller bolde. Mathias på 

billedet var uheldig med at blive ramt af en 

golfkølle og måtte indkassere et oprdentligt slag 

på kinden og et blåt øje  

Mathias er heldigvis frisk igen og tilbage på banen, 

og han håber, at andre ikke kommer ud for det 

samme.       

ungdom@vaerebrogolfklub.dk
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Brasserie Damsten i Værebro Golfcenter er åbnet den 25. april 2010 

I Brasserie Damsten kan I købe alt fra lette frokostretter som smørrebrød, pariserbøf, æggekage og en 

lækker burger bestående af bl.a. 220g friskhakket oksekød. 

 

Vi vil med tiden også tilbyde a la carte retter om aftenen. 

 

Vi bestræber os på at have retter på menukortet, der falder i god smag hos alle golfere – og hos folk fra nær 

og fjern, der ikke spiller golf, men som har lyst til at nyde en dejlig frokost i flotte omgivelser. 

  

Vi kan også tilbyde mad til større arrangementer som fødselsdage, konfirmationer og lignende. Det kan 

både være i vores eget selskabslokale, hvor der er plads til 80-100 personer, og det kan være ud af huset, 

hvor vi også kan hjælpe med alt service, der hører til en større fest hjemme hos dig selv. 

 

Ring til Kevin på 2087 7066 og hør, hvad vi kan gøre for netop dit arrangement. 

 

Med venlig hilsen 

Kevin Heeno 

 

 

 

 

 
 

Banen står super flot for tiden. Billedet her er taget i slutningen af maj måned.  
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Golfcentrets indlæg 

Vi kan nu ønske hinanden til lykke med medlem nr. 700. 

Rigtig mange har gjort en stor indsats for at skaffe nye medlemmer. Nogle har sat sig mål for, hvor mange 

de vil skaffe i løbet af et år. Og de har nået målet. Det vil være forkert at fremhæve enkelte personer, 

risikoen for at glemme nogen er alt for stor. Men der er ingen tvivl om at den iver, som udvalg, bestyrelse 

og ikke mindst formanden lægger for dagen, den smitter. 

Det betyder, at vi kommer tættere på de mål, vi har sat os, men det betyder også, at vi alle indimellem må 

tænke på en lidt anden måde, end da vi kun var 200 medlemmer. Der er en væsentlig forskel på driften. 

Pludselig skal der gøres rent og fyldes op hver eneste dag. Tidligere var det tilstrækkeligt en gang om ugen. 

Den meget personlige kontakt, som vi i starten havde til næsten hvert eneste medlem, kan desværre ikke 

videreføres til alle 700 medlemmer. Der skal hele tiden udbygges med bagskabe og andre faciliteter. 

På banen har det haft meget stor betydning for greenkeeperne. For 3 år siden mødte de ikke mange spillere 

på banen. I dag møder de os konstant. Det betyder, at det tager noget længere tid at vedligeholde banen. 

Det betyder også, at der er mange flere opgaver på banen, når der er så mange spillere. 

Jan og jeg har derfor i nogen tid observeret, hvad der sker på banen, og gennemgået banen en mandag 

formiddag for at se på udfordringerne. 

Driving range 

Det er meget nødvendigt, at der samles bolde ind. Vi har flere og bedre bolde end nogensinde, men de skal 

samles ind næsten dagligt. Der har desværre ikke været forståelse for, at det er meget farligt for 

opsamleren, at slå bolde, når der kører en person, på rangen og samler bolde ind.  Det vil derfor fremover 

blive indskærpet, at det ikke er tilladt at slå bolde ud, når der er indsamlere på rangen. Det tager kun 20 

minutter….. 

Rangen skal også klippes en gang om ugen. Det sker tirsdag morgen, hvorfor rangen er lukket fra mandag 

aften til tirsdag morgen kl. 07.30. 

Husk at sætte kurvene på plads efter brug! 

Puttegreen 

Puttegreen er en rigtig anlagt green og skal derfor passes på samme måde, som en hvilken som helst anden 

green. Dog med den ekstra udfordring, at der er 18 huller. 

Der har den seneste tid være mange og ret stor skader på puttegreen, som bør undgås i fremtiden: 

- puttegreen er kun beregnet til rolig gang, ikke til løb og leg 
- på selve puttegreen må der kun puttes på sædvanlig måde, der må ikke slås ned på bolden 
- når man putter mod et hul, skal man sikre sig, at man står mindst 2 meter fra alle andre huller 
- da vi forrige år tillod chip and run på puttegreen var det et forsøg, da det er svært at træne dette slag andre 

steder. Det overvejes stadig, og vi skal bibeholde muligheden. Det kræver en del forsigtighed og disciplin. 
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Banen generelt 

Der ligger alt for mange cigaretskod og andet affald på banen. Der er opsat 16 affaldsspande, og vi tømmer 

dem gerne dagligt for at undgå, at affaldet ligger på banen. 

Kørslen med trolleyer på banen bør ikke ske  

- mellem bunkers og greens 
- på teestederne 
- på forgreens 
- og slet ikke på greens 

Placer altid udstyret der, hvor du nemmest kan forlade green for at komme hurtigst muligt til næste hul. 

Tempoet på banen er ofte for langsomt. Golf skal ikke kun være en sport, men det skal også være 

hyggeligt. Det skal der være plads til, men det må ikke være på bekostning af de andre spillere på banen. 

Spil derfor hellere fra rødt teested, hvis det kan hjælpe. ”Dameteested” er afskaffet. Det hedder rødt 

teested og kan med lige så stor fornøjelse benyttes af en spiller med hcp 10 som af en spiller med hcp 54. 

Der arbejdes på fra næste sæson at indføre teesteder (nr. 5) med endnu kortere bane end rødt teested. 

Alle kan komme til at spille langsomt, men husk så at lukke igennem. Det skal man altid gøre, hvis der 

kommer en hurtigere bold bagfra, og der er plads foran. Man skal lukke igennem så ofte, der er brug for 

det.  

Generel opførsel på banen er meget omdiskuteret. Skal der være plads til at vise temperament, glæde og 

ærgrelse? Ja, det skal der, men det skal ikke kunne høres på andre huller på banen. Tag derfor hensyn til de 

andre.   

Husk at råbe fore, når der er blot den mindste tvivl om, der kan være spillere, der hvor bolden 

tilsyneladende har tænkt sig at flyve hen. Ved vores observationer på banen, blev der ikke råbt fore en 

eneste gang, selv om der var behov for det, både på hul 9, 10, 11. 

Tag hensyn til greenkeeperne, de arbejder for dig.  

På mange baner møder man desværre greenkeepere, som gør stor brug af deres fortrinsret på banen. Du 

kan også møde den samme greenkeepeer flere gang på samme runde. Det gør du ikke hos os. 

Greenkeeperne har også hos os fortrinsret, men det er sjældent, de gør brug af den. Møder du en 

greenkeeper, så sørg for at få øjenkontakt med ham/hende og marker kontakten ved at løfte armen. 

Greenkeeperen kvitterer hilsenen, og der må først spilles videre, når der ikke længere er risiko for at 

ramme greenkeeperen.  

Teestederne 

Vi har store og flotte teesteder, men derfor skal vi alligevel huske at lægge tørv på plads. Ellers skal 

teestederne topdresses meget oftere. Brækkede tees skal lægges i teestedsmarkeringerne. Det ser ikke 

godt ud at lade tees ligge på teestederne, desuden betyder det ekstra arbejde for greenkeeperne og ekstra 

vedligeholdelse af maskinerne. 

Husk at tage hensyn til de andre spillere, når de skal slå ud fra teestedet – især på hul 1. Der er meget stor 

forskel på, hvor følsom man er overfor støj. Vi ved alle, at det første slag på en runde i mange år et der 

sværeste slag på runden. 
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Det er ikke nødvendigt med mere end et prøvesving på teestedet og der må ikke tages tørv med under 

prøvesvinget. 

Fairways 

Læg tørv på plads. Det er en del af golfspillet, at man - især i det korte spil - slår en tørv (turf) af den fine 

fairway. Men det er også en del af spillet, at man lægger den på plads igen. Det betyder, at græsset meget 

hurtigere reetableres.  

Hold altid øje med bolde foran dig. Slut op, så der ikke bliver for store huller mellem de enkelte bolde, men 

kom heller ikke så tæt, at du risikere at ramme eller på anden måde genere spillerne foran dig. 

Bunkers 

Det er ærgerligt at ligge i en bunker. Men det er endnu mere ærgerligt, hvis bolden ligger i et fodaftryk fra 

en tidligere ”gæst” i samme bunker. Det er derfor vigtigt, at man altid husker at bruge riven til at fjerne alle 

de spor, man har sat i bunkeren. Og også gerne sporet efter den ræv eller andet dyr, der har været på 

besøg i bunkeren. 

Husk også at lægge riverne helt ned i bunkeren. Ellers skal greenkeerne stå af maskinerne, når de slå 

græsset. Husk også at lægge riverne på tværs af spilleretningen. Så er der mindre risiko for, at riven stopper 

bolden for den næste ”gæst” i bunkeren.   

Greens 

Greens er det mest sårbare område på en golfbane. Vi skal alle derfor gøre hvad vi kan for at skåne dem 

mest muligt. Alternativet er topdressing, prikling, topdressing, prikling og t… 

Det er både tidskrævende og kostbart. 

Der er rigtig mange nedslagsmærker på greens. Især efter en turnering eller en week-end. Husk at rette 

nedslagsmærker op. Kan du ikke finde dit eget, er det helt sikkert, at der er mindst 1 eller 2 mærker, du kan 

rette op. 

Især i perioder med lav vækst i græsset, kan det også være til stor gavn, at vi tænker på, hvordan vi 

bevæger os på og omkring greens. Den korteste vej er ikke altid den bedste. Skal man over på den anden 

side af green, bør man altid gå uden om green på forgreen eller endnu længere ude. Det sparer meget på 

slid på banen. Det er især spillere med bærebag, der bør tænke på dette. 

Afslutning 

Den enkeltes slid på banen er ikke stort, men når der i en weekend er over 200 spillere på banen, så 

betyder det meget. 

Hvem er det så, der ikke gør, som beskrevet ovenfor. Hvis det er bemærket, har jeg næsten hele tiden 

skrevet ”vi”. Det er fordi, det er os alle sammen, mig selv inklusiv. Huskede jeg selv at lægge den brækkede 

tee i ”koppen”? Gik jeg selv over green for hurtigst muligt at komme over for at se, hvor dårligt min bold lå? 

Det skal heller ikke lyde som et surt opstød, men en anbefaling til, hvordan vi alle sammen får større glæde 

af at spille golf. Golf skal gøre mennesker glade.. 

Venlig hilsen og spil nu så meget, I har tid til. 

Willy 
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Albatrosserne 

Vi er en klub for seniorer af begge køn, som glædes over golfspillets mange facetter. 

 

I løbet af golfsæsonen fra april til november, arrangeres der ugentlige turneringer for gruppen af seniorer. 

Formålet er, at give klubbens seniorer tilbud om at spille golf med andre i deres aldersklasse og under 

forhold, hvor der samtidig kan skabes et positivt samvær.  

 

Vi mødes hver onsdag i sæsonen og spiller golf sammen – tilmelding sker ved booking af tid i golfbox. 

 

Den første onsdag i måneden er en tilbagevendende begivenhed, hvor vi spiller en anderledes runde golf  –  

efterfølgende spiser vi frokost, hvorefter der er præmieuddeling til dagens vindere. 

 

Tilmelding til disse onsdage med spisning, sker ligeledes ved booking  af tid i golfbox, dette skal ske senest 

foregående søndag aften.   

 

Du kan vælge at spille 9 eller 18 huller, dog spiller vi altid kun 9 huller den første onsdag i måneden, med 

frokostarrangement. 

 

Har du lyst til at være med i Seniorklubben Albatrosserne kan tilmelding ske til: 

Anni Valin Olsen - anni@valin.dk - husk at oplyse dit medlemsnummer, telefonnummer og email adresse. 

 

Det årlige kontingent er 100,00 kr. der skal dække præmier og  arrangementer, beløbet skal indbetales til: 

Værebro Seniorklub  Reg.: 3433 Kontonr.: 3433 2515 63 - husk at skrive medlemsnr.  som reference. 

 

Så snart din betaling er modtaget kan du deltage i arrangementer og matcher, du finder seniorklubbens 

samlede turneringsprogram under aktivitetslisten på Værebro Golfklubs hjemmeside. 

 

Du finder kontaktpersonerne i seniorklubben på klubbens hjemmeside. 

 

mailto:anni@valin.dk
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Bestyrelsen er: 

 Niels Ishøj, formand 

 Henning Bøllehuus, næstformand 

 Carsten Vejleaa, kasserer 

 Lars Krogsbøll, sekretær 

 Allan Theill 

 René Andersen 

 Bjørn Boyer 

 

 Kim Poulsen, suppleant 

 Allan Sørensen, suppleant 

 

 


